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BKCNMKaUma NoMeLLeHIiA. BKennukayms nomeLLeHui.
Homep Tnomags O6mmasa Homep TInomazns O6mmmasa
HanmMeHOBaHHE TIOMETII., TITIOIaib TOMeT, HarmeHoBaHNe TIOMEIII., TIIOoIa b
TOMELL; M2 TIOMETI., M? 3 M2 TIOMeTII. , M?
KBapTtupa Ne63 Mometlermre V (MecTa obLLero Nonb3oBaHUs)
1 Kopupop 3.6 1 TlecTHruHaA KNeTka 10.2
2 |KyxHa-ctonoeag 15.8 554 2 |Xonn 11.7
3 |Cnanbha 9.4 ’ 3 |Kopugop 39.6 99.7
4 |Cly 36 4 |Kopugop 295
5 |BankoH (k=1/k=0,3) 2.2/0.7 | 34.6/331 5  |/ugroBoit xonn 8.7
KeapTupa Ne64 KeapTupa Ne55
1 Kopwugop 36 1 Kopupop 3.9
C/ 2 |Cf 3.7
2 |cw 6 324 4 232
3 |Cnanbhg 9.4 3 |Xwunag 10.6
4 |KyxHa-ctonoeag 15.8 4 KyxHs-HuLwa 5.0
5 |BarnkoH (k=1/k=0,3) 2.2/0.7 | 34.6/33.1 5 |BankoH (k=1/k=0,3) 3.0/0.9 | 26.2/241
KeapTupa Ne65 KeapTnpa Ne56
1 |Kopugop 6.3 1 |Kopugop 38
2 Cly 3.8 2 KyxHg-cTonoBas 18.6 377
3 |CnanbHg 10.6 47.8 3 |CnanbHg 11.3 '
4 |CnanbHg 8.7 4 Cly 4.0
5  |Kyxns-cTonosas 18.4 6 |BankoH (k=1/k=0,3) 5015 | 42.7/39.2
6 BankoH (k=1/k=0,3) 2.2/0.7 50.0/48.5 KeapTupa Ne57
KeapTupa Ne66 1 Kopugop 3.8
1 Kopwugop 6.2 2 |Cly 4.0 S
2  |KyxHg-cTonosag 18.3 3 CnanbHs 11.3 ’
3 CnanbHa 9.0 478 4 KyxHg-cTonoBagq 185
4 |CnanbHs 10.4 5 |BankoH (k=1/k=0,3) 2.9/0.9 | 40.5/385
5 |[Cly 3.9 KeapTupa Ne58
6 |BarkoH (k=1/k=0,3) 5115 | 52.9/49.3 1 |Kopunop 6.5
KeapTupa Ne67 2 lapaepobHasa 33
1 |Kopugop 38 3 (o 43 —_—
2 [Kyxna-ctonosas 18.7 4 |Cnanbhs 12.3 )
3 |Cranbhg 11.3 378 5 |Cnanbhs 1.8
4 |Cly 4.0 6 |Kyxua-cTonosas 20.7
5  |Bankou (k=1/k=0,3) 44113 | 42.2/39.1 7 |BankoH (k=1/k=0,3) 3.6/1.1 | 62.5/60.0
Keaptupa Ne68 KsapTupa Ne59
1 |Kopugop 41 1 |Kopugop 6.2
2 |sKunas 10.6 2 KyxHg-cTonoBagq 18.4
3 KyxHa-Huwa 5.0 231 3 CnanbHsa 9.0 47.8
4 |Cly 3.4 4 CnanbHsa 10.4
5 |Bankon (k=1/k=0,3) 3611 | 26.7/24.2 5 |Sy 38
6 BankoH (k=1/k=0,3) 51/1.5 55 31505
7 |Noaxua (k=1/r=0,5) 2.4/1.2 ' '
KeapTrpa Ne60
1 Kopugop 38
2 |Cly 4.0
37.8
3 |Cnanbhg 11.4
4 KyxHg-cTonoBagq 18.6
5 |BankoH (k=1/k=0,3) 4.411.3 | 42.2/391
KeapTupa Ne61
1 Kopugop 36
2 KyxHg-cTonoBagq 15.6
322
3 CnanbHsa 9.4
4 |Cly 36
5 |Nopxus (k=1/k=0,5) 2.5/1.3 | 34.7/335
KeapTupa Ne62
1 |[Kopugop 36
2 |[Cly 36
32.3
3 CnanbHs 9.4
4 KyxHg-cTonoBag 15.7
5 |BankoH (k=1/k=0,3) 2.2/0.7 | 34.5/33.0
TlosTaxkHbIit 1aH
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